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Predmet:  Dan otvorenih vrata na Građevinskom fakultetu Sveučilišta u 

Zagrebu 

 

Poštovani, 

Građevinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu 18. svibnja 2019. organizira Dan otvorenih 

vrata. Ova godina je posebno važna za Građevinski fakultet jer se u 2019. godini 

obilježava 100. obljetnica visokoškolskog obrazovanja iz područja građevinarstva u 

Republici Hrvatskoj. 

Cilj događanja je približiti učenicima srednjih škola građevinarstvo kao struku te ih 

upoznati s mogućnostima koje se nude našim budućim studentima. Građevinarstvo je 

oduvijek bilo važna i cijenjena ljudska djelatnost. Važnost građevinarstva u 

gospodarstvu razvijenih država vidljiva je po tome što je to grana privrede koja 

zauzima 10 do 12 posto bruto domaćega proizvoda te u najvećoj mjeri utječe na 

gotovo sve promjene koje se događaju u društvu. U Hrvatskoj građevinarstvo također 

ima dugu i bogatu tradiciju, a naši su građevinari poznati i priznati u svijetu. U 

posljednjih nekoliko godina građevinski sektor u Republici Hrvatskoj izlazi iz krize te 

se gotovi svi naši studenti zapošljavaju u vrlo kratkom periodu nakon završetka 

studija. U skoroj budućnosti se planiraju velike investicije u građevinarstvu čime se 

potencijalno otvaraju još bolji uvjeti za buduće generacije naših studenata. 

Tijekom Dana otvorenih vrata učenici imaju priliku obići predavaonice i laboratorije 

našeg Fakulteta gdje iz prve ruke od nastavnika i sadašnjih studenata mogu dobiti 

informacija o tome što ih očekuje ako se odluče za studiranje na Građevinskom 

fakultetu, sve to uz dodatne audio-vizualne prikaze i prezentacije u predavaonicama 

Zavoda našeg Fakulteta kao i prikaze raznih ispitivanja u laboratorijima. Svakako bih 

Vam bili zahvalni ukoliko nam omogućite postavljanje promidžbenog plakata u 

prostorima Vaše škole vezano uz održavanje Dana otvorenih vrata na Građevinskom 

fakultetu u Zagrebu. 

Vrlo rado ćemo organizirati i predstavljanje Građevinskog fakulteta i građevinarstva 

kao struke u Vašoj školi u trajanju od približno 30 minuta. Kod takvih predstavljanja 

uvijek nastojimo, ukoliko je to moguće, da predavanje održi nastavnik koji je pohađao 

Vašu školu. Ukoliko postoji interes Vaših učenika za predstavljanje Fakulteta, isto 

možemo organizirati u periodu između 6. i 17. svibnja 2019. godine 
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Također, ako postoji interes maturanata Vaše škole za dolazak na Dan otvorenih vrata 

Građevinskog fakulteta spremni smo u našem trošku za njih organizirati i autobusni 

prijevoz. Polazak bi bio ispred Vaše škole u jutarnjim satima 18. svibnja 2019., po 

dolasku u Zagreb učenici bi u trajanju od približno 2 sata obišli Građevinski fakultet i 

sve što je predviđeno u okviru Dana otvorenih vrata, uz osigurano osvježenje za 

učenike. Povratni prijevoz možemo organizirati odmah po završetku programa ili na 

Vaš zahtjev i kasnije kako bi se učenicima omogućilo i vrijeme za obilazak Grada. 

Ukoliko postoji interes za organizaciju predstavljanja Građevinskog fakulteta u Vašoj 

školi ili za organizaciju prijevoza na Dan otvorenih vrata molimo Vas da nas o tome 

što ranije obavijestite kako bismo na vrijeme odradili sve potrebne pripreme. 

Za sve upite i pojašnjenja stojimo Vam na raspolaganju. 
Tel.: 01 46-39-541 
e-pošta: gf-dan@grad.hr 

 

Unaprijed se zahvaljujemo na odgovoru, 

S poštovanjem, 

DEKAN: 

 

Prof. dr. sc. Stjepan Lakušić 
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